
最低 最低

(1) 600 テ 4 二ツ折1銭(ヌ) 3版 ヒンジ糊跡 (1) 6000

チ 15 テ 5 二ツ折1銭(ヲ) 3版 (1) 10000

(1) 1000 テ 6 二ツ折1銭(カ) 2版 (1) 10000

チ 16 テ 7 二ツ折1銭(ヨ) 1版 上部少シミ (1) 8000

(2) 500 テ 8 二ツ折1銭(子) 2版 少シミ (1) 8000

チ 17 テ 9 二ツ折1銭(ノ) 2版 うすいシミ (1) 8000

(1) 1000 テ 10 小型1銭(ニ) イヘ第壹号 ◎播磨姫路KG (1) 2000

チ 18 テ 11 和桜赤2銭貼 (御所町)検査済 

発行月単貼適正使用 (1) 1500 (1) 5000

チ 19 テ 12 小判1銭 旧小茶1銭加貼 ◎甲斐甲府KG

茶1銭には先払い又ハ不足消 (1) 3000

同国体カシエ(JPS版)付封筒 (1) 700 テ 13

チ 20 元祖子宮丸八木堂末野 (1) 2000

(2) 600 テ 14

チ 21 石狩札幌,石狩旭川,渡島福山2通,根室根室2通,

(1) 500 (13) 20000

チ 22 テ 15

10.Ⅻ (1) 800 便無 (1) 2000

チ 23 テ 16

(1) 4000

大山7日目 (1) 500 テ 17

チ 24 (1) 3000

(1) 500 テ 18 (1) 2000

チ 25 雨傘10円,円位塔航40円貼 テ 19

(1) 600 大演習観艦式 8.8.25 横浜 スイス宛 (1) 2000

チ 26 雨傘10円,穂高岳16円,京師24円,1次円20円貼 テ 20 (1) 2000

Ⅺ.58 (1) 600 テ 21 (1) 2000

チ 27 第2次世界大戦中の俘虜郵便到着便 1944年 テ 22

インド "DHP"検閲印2種付 普通寺収容所宛

スタンプレスカバー "俘善/検閲済"紫印 ボンベイ宛 (1) 8000

"c/o POW INFORMATION BUREAU TOKYO"印 テ 23 (1) 3000

"Rec'd 22/11/44"手書文字 (1) 5000 テ 24 (1) 3000

チ 28 テ 25 (1) 2000

鹿児島歩兵第45連隊第10中隊の沖縄人宛 (1) 2000 テ 26 (1) 2000

チ 29 テ 27

那覇市内便 (1) 1500

チ 30 琉球 12円エログラム 獨乙国籍人→チェコスロバキア国籍人宛 (1) 30000

中継 米宛 ゾロ目印2種付 (1) 1500 テ 28

チ 31

(1) 700 伊国大使館宛 (1) 15000

チ 32 テ 29 占領中国 新民版孫文2円 華北加刷#6c99貼

(2) 900 濰縣 33年5月 WEIHSIEN オーストリアン→

チ 33 比島占領 ステーショナリーに貼付の"初日カバ ロシアン 新天津ホテル宛 検閲済 濰縣敵国人

ー"3通 (1)加刷封皮5￠(日専1PS5)に普通2￠, 集団生活所 (紫検閲印) (1) 35000

5￠(#16,18)貼 (2)2￠はがき(1PS2)に独立1周年 テ 30

3完(#45-7)貼 (3)同2￠はがきに普通5p(#28)貼 (1) 3000

各マニラ初日印 (3) 1200 テ 31

チ 34 比島占領 食料増産付加金付3完(#12-14)貼 (1) 3000

カシエ付 マニラ初日印 大日本憲兵隊検閲済印 テ 32

宛名書きあり (1) 1200

和歌山 米宛 米軍検閲テープ 紫CP検閲 CCD

J-5894 (1) 2000

テ 1 二ツ折半銭(ヌ) 1版 狭幅規則(53mm) (1) 20000 テ 33

テ 2 二ツ折半銭(ル) 4版 規則ヶ抜 取扱所→取役所 (1) 15000 米国経由スイス宛 (1) 3000

テ 3 二ツ折1銭(ハ) 6版 シミ (1) 3000 テ 34 国定 秋芳洞10円5枚,耶馬渓10円3枚,文通桑名

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ト 19 ○ (2) 500

(1) 1000 ト 20 ○ (2) 500

テ 35 桜10円コイル2枚,18回五輪30円,1次円50円貼 ト 21 ○ (2) 500

(1) 2000 ト 22 ○ (2) 500

テ 36 ト 23 ○ (2) 500

(紫竹林出張所) 時刻入 米宛 (1) 8000 ト 24 ○ (2) 500

テ 37 ト 25 ○ (1) 500

1.10.1.25 枠付PAQUEBOT 上海から岡山宛 (1) 3000 ト 26 ○ (1) 500

テ 38 (1) 3000 ト 27 ○ (1) 500

テ 39 ト 28 ○ (1) 500

(1) 5000 ト 29 ○ (1) 500

テ 40 ト 30 ○ (1) 500

独宛 (1) 8000 ト 31 ○ (1) 500

テ 41 ト 32 ○ (1) 500

JAPAN 独宛 (1) 3000 ト 33 ○ (1) 500

テ 42 ト 34 ○ (1) 500

(1) 2000 ト 35 ○ (1) 500

テ 43 ト 36 ○ (1) 500

(1) 4000 ト 37 ○ (1) 500

テ 44 ト 38 ○ (1) 500

北清塘活駐屯軍 (1) 6000 ト 39 ○ (1) 500

テ 45 ト 40 ○ (2) 500

未納済 ◎大和長尾KG ◎大和下市KG (1) 3000 ト 41 ○ (1) 500

テ 46 小型1銭,洋桜房1銭貼 イヘ第7号 ◎播磨高砂KG (1) 10000 ト 42 ○ (1) 500

テ 47 ト 43 ○ (1) 500

縦オレ (1) 3000 ト 44 ○ (1) 500

テ 48 (1) 4000 ト 45 ○ (1) 500

テ 49 (1) 2000 ト 46 ○ (1) 500

テ 50 桜花15銭,2次新昭10円縦らでん貼 ト 47 ○ (1) 500

(1) 10000 ト 48 ○ (1) 500

テ 51 2次昭1銭3枚(内1枚キズ)貼 ト 49 ○ (4) 500

(1) 5000 ト 50 ○ (4) 500

テ 52 ト 51 ○ (4) 500

(1) 15000 ト 52 ○ (4) 500

ト 53 ○ (4) 500

＜1～7は沖縄 動植物＞ ト 54 ○ (1) 500

ト 1 ○ (1) 500 ＜55～119は沖縄 花＞

ト 2 ○ (1) 500 ト 55 ○ (1) 500

ト 3 ○ (1) 500 ト 56 ○ (1) 500

ト 4 ○ (1) 500 ト 57 ○ (1) 500

ト 5 ○ (1) 500 ト 58 ○ (1) 500

ト 6 ○ (1) 500 ト 59 ○ (1) 500

ト 7 ○ (4) 1000 ト 60 ○ (1) 500

＜8～54は沖縄 舞踊改版＞ ト 61 ○ (2) 500

ト 8 ○ (1) 500 ト 62 ○ (2) 500

ト 9 ○ (1) 500 ト 63 ○ (2) 500

ト 10 ○ (1) 500 ト 64 ○ (2) 500

ト 11 ○ (2) 500 ト 65 ○ (2) 500

ト 12 ○ (2) 500 ト 66 ○ (2) 500

ト 13 ○ (2) 500 ト 67 ○ (2) 500

ト 14 ○ (1) 500 ト 68 ○ (2) 500

ト 15 ○ (1) 500 ト 69 ○ (1) 500

ト 16 ○ (1) 500 ト 70 ○ (1) 500

ト 17 ○ (1) 500 ト 71 ○ (1) 500

ト 18 ○ (2) 500 ト 72 ○ (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ト 73 ○ (1) 500 ナ 2 蔵王山24円 点シミ (1) 1000

ト 74 ○ (1) 500 ナ 3 ○ 発行月 (1) 800

ト 75 ○ (1) 500 ナ 4 ○ (1) 800

ト 76 ○ (1) 500 ナ 5 ○ (1) 800

ト 77 ○ (1) 500 ナ 6 ○ (1) 800

ト 78 ○ (1) 500 ナ 7 ○ (1) 800

ト 79 ○ (1) 500 ナ 8 ○ (1) 1000

ト 80 ○ (1) 500 ナ 9 ○ 発行月 (1) 800

ト 81 ○ (1) 500 ナ 10 ○ (1) 800

ト 82 ○ (1) 500 ナ 11 ○ (1) 800

ト 83 ○ (1) 500 ナ 12 ○ (1) 800

ト 84 ○ (1) 500 ナ 13 ○ (1) 1000

ト 85 ○ (1) 500 ナ 14 ○ (1) 800

ト 86 ○ (1) 500 ナ 15 ○ (1) 800

ト 87 ○ (1) 500 ナ 16 ○ (1) 800

ト 88 ○ (1) 500 ナ 17 ○ (1) 1000

ト 89 ○ (1) 500 ナ 18 ○ 発行月 (1) 800

ト 90 ○ (1) 500 ナ 19 ○ 発行月 (1) 800

ト 91 ○ (1) 500 ナ 20 ○ 発行月 (1) 800

ト 92 ○ (1) 500 ナ 21 ○ (1) 800

ト 93 ○ (1) 500 ナ 22 ○ 発行月 (1) 1000

ト 94 ○ (1) 500 ナ 23 ○ Ⅺ.55(うすい) (2) 1000

ト 95 ○ (1) 500 ナ 24 和歌浦8円 点シミ (1) 1000

ト 96 ○ (1) 500 ナ 25 和歌浦24円 (1) 1000

ト 97 ○ (1) 500 ナ 26 ○ 発行日 (1) 800

ト 98 ○ (1) 500 ナ 27 ○ (1) 800

ト 99 ○ (1) 500 ナ 28 ○ (1) 800

ト 100 ○ (1) 500 ナ 29 ○ (1) 800

ト 101 ○ (1) 500 ナ 30 ○ (1) 1000

ト 102 ○ (1) 500 ナ 31 宇治川8円 点シミ (1) 1000

ト 103 ○ (1) 500 ナ 32 宇治川24円 (1) 1000

ト 104 ○ (1) 500 ナ 33 ○ 発行月 (1) 800

ト 105 ○ (1) 500 ナ 34 ○ 発行月 (1) 800

ト 106 ○ ナ 35 ○ 発行月 (1) 1000

RYUKYU (1) 500 ナ 36 ○ 発行月 (1) 1000

ト 107 ○ (1) 500 ナ 37 ○ 発行月 (1) 800

ト 108 ○ ナ 38 ○ 発行月 (1) 800

RYUKYU (1) 500 ナ 39 ○ (1) 800

ト 109 ○ ナ 40 ○ 長崎 26.12.7 (1) 800

 22.7.1971 (2) 500 ナ 41 ○ (1) 1000

ト 110 ○ ナ 42 ○ 発行月 (1) 800

26.7.1971 (2) 500 ナ 43 ○ 発行月 (1) 800

ト 111 ○ (2) 500 ナ 44 ○ (1) 800

ト 112 ○ (2) 500 ナ 45 ○ 発行月 (1) 1000

ト 113 ○ (1) 500 ナ 46 ○ (1) 1000

ト 114 ○ (1) 500 ナ 47 ○ 発行月 (2) 1000

ト 115 ○ (1) 500 ナ 48 昇仙峡8円 (1) 1000

ト 116 (2) 500 ナ 49 昇仙峡24円 (1) 1000

＜117～119は速達切手＞ ナ 50 ○ 発行月 (1) 800

ト 117 ○ (1) 5000 ナ 51 ○ 発行月 (1) 800

ト 118 ○ (1) 2000 ナ 52 ○ (1) 800

ト 119 ○ (1) 5000 ナ 53 ○ 発行月 (1) 1000

ナ 54 錦帯橋10円 (1) 1000

＜ナの部は観光地百選＞ ナ 55 錦帯橋24円 (1) 1000

ナ 1 蔵王山8円 (1) 1000 ナ 56 ○ 発行月 (1) 800

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ナ 57 ○ 発行月 (1) 800 ニ 32 (1) 500

ナ 58 ○ (1) 800 ニ 33 (1) 500

ナ 59 ○ (1) 800 ニ 34 (1) 500

ナ 60 ○ (1) 1000 ニ 35 ◎KG新在家8.28→◎KG播磨山崎 

(1) 1000

＜1～10は小判1銭葉書 記番印＞ ニ 36 (1) 500

ニ 1 ニ 37 (1) 500

□津郵便/南凾証(黒) (1) 2000 ニ 38 (1) 500

ニ 2 レ46号◎KG大和唐院2.13→吉野郡下市村宛 ニ 39 (1) 500

(着印無し) (1) 2000 ニ 40

ニ 3 ヒ第壹号◎KG丹波亀岡10.25→近江堅田宛て  (21年書き込み) (1) 500

(着印無し) (1) 2000 ニ 41 ◎KG鶴居4.11→加古郡宛(着印無し) (1) 500

ニ 4 セ第壹号◎KG但馬豊岡6.30→◎KG但馬八鹿7.1 ニ 42 ◎KG三方町12.30→◎KG播磨安積12.30 (1) 500

 旧小1銭黒加貼 (1) 2000 ニ 43 (1) 500

ニ 5 イへ第弐号◎KG播磨明石7.19→ ニ 44 ◎KG中村町10.21→◎KG播磨大箸10.21 (1) 500

(1) 2000 ニ 45 ◎KG三木8.25→大阪宛(着印無し) 古色 (1) 500

ニ 6 イへ第弐号◎KG播磨明石9.10→ ニ 46 (1) 500

(1) 2000 ニ 47 (1) 500

ニ 7 イへ第7号◎KG播磨高砂8.30→ ニ 48 (1) 500

(1) 2000

ニ 8 イへ第13号◎KG播磨觜崎6.9→大阪宛 ＜1～2は小判5厘葉書 二重丸型二行印 差出印＞

(着印無し) 少古色 (1) 3000 ヌ 1 ◎KG下総･銚子荒野5.25→下総佐原宛(着印無し)

ニ 9 イへ第17号◎KG播磨龍野11.1→  旧小5厘藁10加貼 (1) 1000

(1) 2000 ヌ 2 ◎KG讃岐･土庄ノ内土庄6.22→備前牛窓宛

ニ 10 (1) 2000 (着印無し) 旧小5厘藁11L加貼 (1) 2000

＜11～17は小判1銭葉書 淡路国二重丸型印差出＞ ＜3～12は小判1銭葉書 二重丸型二行印 差出印＞

ニ 11 ◎KG假屋12.27→◎KG淡路塩田12.29 ヌ 3

 旧小1銭黒加貼 (13年書込み) (1) 1000  (19年書込) (1) 1000

ニ 12 ◎KG洲本11.14→◎KG淡路細石11.15 ヌ 4 ◎KG下野･上阿久津8.7→下総古河宛(着印無し) (1) 1000

 旧小1銭茶加貼 (1) 1000 ヌ 5 (1) 1000

ニ 13 ◎KG由良8.28→◎KG淡路細石8.29 ヌ 6 ◎KG信濃･西高遠町高遠12.29→

 旧小1銭茶加貼 (古色) (1) 1000 (1) 1000

ニ 14 ◎KG佐野11.7→◎KG淡路塩田11.7 ヌ 7

旧小1銭茶加貼 (軽い横折れ) (1) 1000 →◎KG信濃長村1.15 (1) 2000

ニ 15 (1) 500 ヌ 8

ニ 16 (1) 1000

 (軽い横折れ) (1) 500 ヌ 9 ◎KG近江･安井川ノ内河原市3.29→

ニ 17 (1) 500 (1) 1000

＜18～23は小判1銭葉書 但馬国二重丸型印差出＞ ヌ 10

ニ 18 ◎KG濱坂10.25→◎KG出雲布部10.27 (1) 500 (1) 1000

ニ 19 (1) 500 ヌ 11 (1) 1000

ニ 20 ヌ 12 ◎KG壱岐･石田村印通寺6.16→

(1) 500 (1) 3000

ニ 21 (1) 500 ＜13～17は小判1銭葉書 二重丸型二行印 到着印＞

ニ 22 (1) 500 ヌ 13 ◎KG播磨豊地12.8→◎KG播磨･西谷新村12.9 (1) 1000

ニ 23 (1) 500 ヌ 14 前橋ボタ◎21.7.10ニ→

＜24～48は小判1銭葉書 播磨国二重丸型印差出＞ (1) 4000

ニ 24 (1) 500 ヌ 15 甲府ボタ◎20.11.14ニ→

ニ 25 (1) 500 ◎KG甲斐･大河内村大島11.16 (1) 3000

ニ 26 (1) 500 ヌ 16 長野ボタ◎19.10.16イ→

ニ 27 (1) 500 ◎KG信濃･西高遠町高遠10.17 (1) 2000

ニ 28 (1) 500 ヌ 17 岐阜ボタ◎18.9.15ニ→

ニ 29 (1) 500 ◎KG飛騨･朝日ノ内甲9.17【変形2行】 (1) 2000

ニ 30 (1) 500

ニ 31 (1) 500 ヌ 18 (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ヌ 19 (1) 500 ネ 9 ○ 房桜黄2銭 ハ11号 下総行徳 ⑩ (1) 8000

ヌ 20 (1) 500 ネ 10 ○ 房桜黄2銭 子25号 摂津御影 ⑩ (1) 2500

ヌ 21 ネ 11 ○ 房桜黄2銭 イへ17号 播磨竜野 ⑩ (1) 3000

 旧小5厘加貼 (1) 2000 ネ 12 ○ 旧小5厘 鹿児島ボタ ⑩ (1) 2500

ネ 13 ○ 旧小黒1銭 イへ33号 播磨三木 ⑩ (1) 2500

ヌ 22 ネ 14 ○ 旧小狸2銭 イ68号 武蔵浦和 ⑩ (1) 1500

◎KG駿河宗高1.12 (1) 1000 ネ 15 ○ 旧小4銭 ◎伊予道後KG ⑩ (1) 1500

ヌ 23 (1) 1000 ネ 16 ○ 旧小4銭 藁紙11L 青森ボタ ⑩ (1) 1000

ヌ 24 (1) 1000 ネ 17 ○ 旧小5銭 無地10 ◎筑前赤間KG ⑩ (1) 8000

ヌ 25 (1) 1000 ネ 18 ○ 旧小8銭 藁紙11L ◎陸中岩谷堂KG ⑩ (1) 1500

＜26～28は市内暫定使用期間(16.2.20まで)＞ ネ 19 ○ (1) 1500

ヌ 26 小判5厘葉 京都ボタ◎16.2.1ヘ (1) 1500 ネ 20 ○ 旧小8銭 藁紙 札幌ボタ ⑩ (1) 20000

ヌ 27 小判5厘葉 大阪ボタ◎16.1.22ト (1) 1500 ネ 21 ○ 旧小8銭 藁紙 高知ボタ ⑩ (1) 1500

ヌ 28 1銭葉 京都ボタ◎14.11.18ほ→ ネ 22 ○ 旧小8銭 白紙 佐賀ボタ ⑩ (1) 25000

◎十月十九日/彦根郵便役所 (古色) (1) 1000 ネ 23 ○ 旧小10銭 木綿 横浜小ボタ ⑩ (1) 8000

＜29～36は小判1銭葉書 丸一型日付印＞ ネ 24 ○ 旧小10銭 木綿 宮崎ボタ ⑩ (1) 30000

ヌ 29 摂津大坂川口21.9.1リ→加賀大聖寺21.9.3ロ ネ 25 ○ 旧小10銭 白紙 横須賀ボタ ⑩ (1) 4000

 【丸一初日】 (1) 500 ネ 26 ○ 旧小10銭 白紙 水戸ボタ ⑩ (1) 12000

ヌ 30 臺湾台北瀘屋33.12.31イ→尾張春日井郡宛 ネ 27 ○ 新小1銭 佐賀ボタ ⑩ (1) 25000

(着印無し) 菊5厘加貼 (1) 500 ネ 28 ○ 新小2銭 藁紙11L 外郵5枚プロペラ ⑩ (1) 2000

ヌ 31 朝鮮仁川27.12.31ハ→越前今庄(28).1.6ロ (1) 500 ネ 29 ○ 新小2銭 P13 盛岡ボタ ⑩ (1) 4000

ヌ 32 肥前伊萬里30.12.17ニ→門司八代間30.12.18 ネ 30 ○ 新小2銭 P13 山形ボタ ⑩ (1) 1500

下り一便→朝鮮釜山30.12.25空 (1) 500 ネ 31 ○ (3) 1500

ヌ 33 但馬村岡22.12.31ロ→摂津神戸23.1.1ホ (1) 500 ネ 32 ○ 新小2銭2枚 岡山ボタ 目打異種 各⑩ (2) 3000

ヌ 34 但馬香住24.3.--ロ→但馬濱坂24.3.8ハ (1) 500 ネ 33 ○ 新小2銭3枚 徳島ボタ 各⑩ (3) 2000

ヌ 35 但馬江原24.7.11ロ→但馬出石24.7.12イ (1) 500 ネ 34 ○ 新小2銭 P13 ◎伊予近永KG ⑩ (1) 3000

ヌ 36 但馬生野27.8.6ハ→但馬江原27.8.7イ (1) 500 ネ 35 ○ (1) 2500

＜37～38は小判往復葉書 丸一型日付印＞ ネ 36 ○ (1) 4000

ヌ 37 (発)但馬香住25.4.20ロ→東京25.4.22ル (1) 500 ネ 37 ○ (1) 4000

ヌ 38 (発)但馬久畑26.4.1ハ→東京26.4.4ニ(薄い) (1) 500 ネ 38 ○ (1) 4000

＜39～48は小判葉書 丸一型鉄道印＞ ネ 39 ○ 朝字菊3銭 年2字NINSEN 30.APR.00 ⑩ (1) 6000

ヌ 39 大津神戸間23.5.27下り二便(黒)→京都23.5.27ロ (1) 500 ネ 40 ○

ヌ 40 東京直江津間24.4.25上り二便(茶)→東京24.4.26 (1) 500 (3) 3000

ヌ 41 水戸前橋間26.10.29下り一便(茶)→ ネ 41 ○ (2) 6000

上野安中26.10.29ニ (1) 500 ネ 42 ○ (1) 1000

ヌ 42 王寺桜井間27.5.2上り四便(茶)→大坂( ).5.2.( ) (1) 500 ネ 43 ○ (1) 3000

ヌ 43 名古屋神戸間28.11.1上り便(茶)→ ネ 44 ○ (1) 2000

近江能登川28.11.2ロ (1) 500 ネ 45 ○ (1) 2500

ヌ 44 東京神戸間29.9.8上り一便(茶)→相生宛 ネ 46 ○ (1) 5000

(着印無し) (1) 500 ネ 47 ○ (1) 5000

ヌ 45 東京神戸間29.12.1上り四便(茶)→大坂29.12.2ロ (1) 500 ネ 48 ○ (1) 2000

ヌ 46 大津神戸間31.7.6上り一便(茶)→大阪31.7.6ホ (1) 500 ネ 49 ○ (1) 2500

ヌ 47 東京神戸間31.7.29上り三便(茶)→ ネ 50 ○ (1) 1000

上野大間々31.7.31イ (1) 500 ネ 51 ○ (1) 4000

ヌ 48 東京神戸間31.9.21上り四便(茶)→京都31.9.23ロ (1) 500 ネ 52 ○ (1) 1000

ネ 53 ○ 局名ペン書)13.6.14⑦ (1) 3000

ネ 54 ○ 旧改 (1) 1500

ネ 1 ○ 和桜赤2銭政府印刷 ク第8号 下野石橋 ⑨ (1) 10000 ネ 55 ○ 昭毛 (1) 2000

ネ 2 ○ 洋桜青1銭(リ) フ19号 羽後酒田 ⑩ (1) 2000 ネ 56 ○ (1) 1000

ネ 3 ○ 洋桜青2銭(ロ) 丸枠不統一上田 ⑩ (1) 5000 ネ 57 ○ (1) 2000

ネ 4 ○ 洋桜黄2銭(ソ) 子25号 摂津御影 ⑩ (1) 2000 ネ 58 ○ (1) 1000

ネ 5 ○ 洋桜墨6銭(ソ) イ96号 武蔵内藤新宿 ⑨ (1) 15000 ネ 59 ○ (1) 500

ネ 6 ○ 改桜褐1銭(ホ) タ26号 山城髭茶屋 ⑩ (1) 8000 ネ 60 海軍軍用郵便所第八

ネ 7 ○ 改桜緑4銭ブッチ ◎岩代梁川KG ⑩ (1) 12000  16.8.8三星⑩ (1) 1000

ネ 8 ○ 房桜褐1銭 Pt2-34上枠軽彫 白抜十字 ⑩ (1) 5000 ネ 61 ○ (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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ネ 62 (1) 1000 ハ 14 台湾数字5銭 NH (1) 4000

ネ 63 ○ (1) 1000 ハ 15 台湾数字10銭 NH (1) 7000

ネ 64 ○ (1) 1000 ハ 16 (10) 5000

ネ 65 ○ (1) 500 ハ 17 (4) 6000

ネ 66 ○ (1) 1000 ハ 18 銭位立山航125円 銘付 NH (1) 2500

ネ 67 ○ (1) 2000 ハ 19 大仏115円銘付 NH (1) 700

ネ 68 ○ (1) 500 ハ 20 大仏145円粗紙銘付 NH (1) 3000

ネ 69 (1) 1000 ハ 21 民間貿易1円20銭 第2C4連 12回目打 NH (4) 4000

ネ 70 ○ (1) 3000 ハ 22 (1) 4000

ネ 71 ○ (1) 500 ハ 23 (1) 2000

ネ 72 ○ (1) 500 ハ 24

ネ 73 ○ (1) 1000 各NH 目打縦折 (5) 1500

ネ 74 ○ (1) 3000

ネ 75 ○ ＜1～4はハワイ王国カバー＞

トジサケ (1) 2000 ヒ 1 蝶の髪飾り)貼

ネ 76 ○ 渡町 21.12.23東京都 分室⑨ (1) 2000 HONOLULU JUN.20.1892 SAN FRANCISCO中継印

ネ 77 ○ (1) 500 PARIS着印 仏宛 太平洋,大西洋横断便 (1) 20000

ネ 78 ○ (1) 1000 ヒ 2 "暫定政府"加刷 女王2￠(#57 蝶の髪飾り)貼

ネ 79 ○ (1) 1000 WAILUKU MAUI DEC.16.1893 HONOLULU着印

ネ 80 ○ (1) 1000 国内便 (1) 8000

ネ 81 ○ (1) 1000 ヒ 3 1894年シリーズ 星とヤシの木(#77)貼

ネ 82 ○ (1) 2000 HONOLULU JAN.3.1899 マウイ島宛 国内便 (1) 8000

ネ 83 ○ (1) 2000 ヒ 4 1899年シリーズ カメハメハ像5￠(#82)貼

ネ 84 ○ (1) 1000 HONOLULU NOV.16.1899 SAN FRANCISCO中継印

ネ 85 ○ (1) 500 オハイオ州着印 米宛 太平洋横断便 (1) 7000

ネ 86 ○ (1) 500 ヒ 5 旧中国 ｢限洟省発寄｣加刷 ジャンク1c 官葉

ネ 87 ○ (1) 1000 (JPS YNC1) 未使用 美品 (1) 4000

ネ 88 ○ 市場内 29.2.27時刻⑩ (1) 1000 ヒ 6

ネ 89 ○ (1) 1000 米宛 裏に3行赤検閲印付 (1) 1200

ネ 90 ○ (1) 1000 ヒ 7 終戦直後の在フィリピン米軍カバー

ネ 91 ○ (1) 1000 アメリカ航空6￠切手帳単片(C25a)貼 U.S.ARMY

ネ 92 ○ 富士山 ⑨ (1) 1000 POSTAL SERVICE APO SEP.15.1945 

ネ 93 ○ 折鶴 ⑩ (1) 2000 APO75(マニラ)リターン 米宛 紫着印 (1) 1000

ネ 94 ○ (1) 1000 ヒ 8 ツェッペリンカバー アメリカ2￠官封に1922年

ネ 95 ○ (1) 500 シリーズ3￠,$1(#555,571)貼 VARICK ST.STA.NY.

ネ 96 ○ (1) 2000 OCT.26.1928 赤紫 ツェッペリン飛行印 独着印 (1) 3500

ネ 97 ○ (1) 1000 ヒ 9 南極カバー アメリカバード南極探検3￠(#733)

ネ 98 ○ (2) 1000

ネ 99 ○ (1) 1500 "南極での輸送が困難なため1年遅延" 3行印

ネ 100 ○ (2) 2000 SAN FRANCISCO MAR.25.1935着印 (1) 1500

ヒ 10 フランス セレス40￠(#59)貼 

ハ 1 旧小狸2銭 墨点 (1) 1000 A PARIS中継印 BORDEAUX着印 国内便 美品 (1) 2000

ハ 2 旧小5銭  墨点 (1) 2000 ヒ 11 フランス 平和と商業5￠(#78) 横5枚連貼

ハ 3 新小2銭 藁紙 NH 極美 (1) 4000 COGNAC CHARENTE 9.MARS.99 米着印 美品 (1) 1000

ハ 4 新小3銭 P13 LH (1) 2000 ヒ 12 旧ジャーマンステイツ ババリア1849年3kr (#2

ハ 5 新小10銭 P13 OH (1) 2000 上辺左でタッチ)貼 "317"+SCHWEINFURT28.3印

ハ 6 支菊1銭5厘紫 OH (1) 500 (年号なしタイプ) WURZBURG 29.MAR.1855着印

ハ 7 朝字菊4銭2枚 色調異種 OH (1) 8000 フレッシュ極美 (1) 1600

ハ 8 旧毛6銭 P12×12.5C NH (1) 30000 ヒ 13 旧ジャーマンステイツ プロシア1855年発行1sgr

ハ 9 支字旧毛20銭 Ｐ12×12.5C OH (1) 5000 切手付封筒 ILSENBURG 4/7 箱型印

ハ 10 震災2銭東京印刷 NH (1) 1500 (年号なしタイプ) 裏面に中継印 国内着印 (1) 1600

ハ 11 震災3銭東京印刷 NH (1) 700 ヒ 14 旧ジャーマンステイツ トゥルン･タクシス9kr

ハ 12 震災4銭 NH (1) 5000 (#46 下辺タッチ)貼 抹消印 NORDHEIM? 

ハ 13 1次昭7銭 ウィークエントリ NH (1) 1000 20.MART.1855 FRANKFURT中継印 着印 美品 (1) 3500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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ヒ 15 旧ジャーマンステイツ ヴュルテンベルク "ベートーベンホール"文字入初日印 (1) 600

1871年発行3kr 切手付封筒 RAVENSBURG 15.7 フ 4 ワーグナーの消印 ドイツ普通50pf(#551)貼

(年号なしタイプ) ウィーン着印 (1) 700

ヒ 16 ドイツ インフレカバー 郵便ラッパ,数字貼 5通 (1) 700

(単貼4 内1通は穿孔付) 1922年6月～23年4月 フ 5

使用例 この時期の5種の書状料金(2,3,6,12,100 ベートーベンカシエ付FDC,同70pf貼 私製エロ

マルク)を示す 各国内便 (5) 2500 グラム 米宛 1967年3月17日使用例 (2) 600

ヒ 17 ドイツ インフレカバー 4種の官葉にゲルマニア, フ 6 リスト単貼2通 東独#572貼 国内便,ドイツ

鉱夫,郵便ラッパ,数字貼 1922年3月～23年5月 #1464貼 東独宛 各発行翌月単貼適正使用例 (2) 600

使用例 この期間の4種の葉書料金(1.25,1.5,25, フ 7 イタリア ベリーニ1.25L(#352)貼 TERMINI

40マルク)を示す 各国内便 (4) 2000 (1) 3800

ヒ 18 ドイツ インフレカバー (2種官葉の私葉扱い) フ 8 (1) 1500

75pf官葉に鉱夫40m(#227)又は3m官葉に8thm/ フ 9 在イタリアポーランド軍1945年5完(音楽,地図

30pf(#241)貼 国内便 1923年6月28日又は などのテーマ)貼 ルーズベルトカシエ (1) 1200

8月27日使用例 インフレ急激に進んだため フ 10 ショパン局の消印 フランス普通切手貼 2通

料金が対応できず私葉扱いとなった2例 (2) 2000 (2) 600

ヒ 19 ドイツ ヒンデンブルク1pf,6pf4枚貼 BERLIN- フ 11 こがね虫の消印 ドイツ 労働者24pf貼 

SCHAROTTENBURG 15.12.38 スイス宛 裏面に GÖRLITZ 30.10.47 連合国検閲ラベル 手押印付 (1) 700

通貨管理検閲ラベル4枚(FRANKFURT-BASEL フ 12 メキシコ #2125 蝶2匹を描く3p切手 横7連貼

国際列車鉄郵印でタイド) (1) 2500 (1) 600

ヒ 20 ドイツ 船舶カバー ヒンデンブルク15pf貼 フ 13

ブレーメン号の食堂写真はがき ブレーメン号

24.5.36 "BREMEN-NEW YORK"印 (1) 1500 フィンレー黄熱病の伝達発見者1833-1915"

ヒ 21 ジャージー(ドイツ占領) 風景1d(N4)貼 鮮明印付 黄熱病感染は蚊を媒介とすると発見 (1) 1500

ジャージー多色刷絵葉 ローカル便 フ 14 エクアドル RA34(汽車を描く1cタバコ印紙に

(1) 600 3c加刷) 印面大ズレ(下の銘版が上にきた状態)

ヒ 22 ポーランド(ドイツ占領總督府) 1942ヒトラー (1) 800

フ 15 エクアドル RA44,45(同上1cタバコ印紙に5c

"ヒトラー内閣10周年" ハーケンクロイツ入 加刷) RA44加刷大ズレ(一部は左に印刷)

(1) 800 (1) 800

ヒ 23 ドイツ 英米占領地区"A.M.G"5pf,8pf(#3N4a,6a), フ 16 インド #244-5 エベレスト登頂2完 

数字12pf(#538)貼 STUTTGART 25.3.46 国内便 (1) 1000

この混貼は9カ月弱のみ (1) 1200 フ 17 チェコスロバキア #1435-9 絵画5完 

ヒ 24 ドイツ 1948年6月の通貨改革カバー 種まき8pf

(#559)30枚貼(裏面に14枚) MÜNCHEN 22.6.48 (1) 800

国内便 6月21日,22日は額面の1/10で使用 (1) 1800 フ 18

ヒ 25 ドイツ1948-51年建築シリーズカバー 15通 (1) 500

単貼3(80pf含む),数字切手との混貼3,"BERLIN" フ 19

青強制貼付貼2(1通は鉄郵印付),2マルク,3マルク (2) 600

貼小包カードなど含む 各種レート フ 20 ポーランド #748 ダビンチ画"テンを抱く婦人"

1948～52年使用例 (15) 3800 貼 ワルシャワ着印 (1) 700

ヒ 27 第1次大戦中の俘虜郵便 ロシア,シベリア俘虜 フ 21 ザール B114-6 絵画3完(ダビンチ,レンブラント

郵便はがき チェコ宛 1916年 kainsk差立 など)貼 SAARBRÜCKEN 初日印 (3) 1000

Omsk Wien検閲印 (1) 1800 フ 22 (1) 3000

フ 23 スペイン #397-9 ゴヤの裸婦"3完"貼

(1) 4000

フ 1 フィンランド 人物1 1/4m+15p(B28)2枚貼 フ 24 スペイン #386-90,400-1 ゴヤ7連貼

HELSINKI 16.Ⅺ.39 五輪マーク入"第12回オリン (1) 1500

フ 25

デンマーク宛 第2次大戦のため中止となった (1) 4000 PARIS 1969年8月7日,イギリス記念11p貼 SEA

フ 2 ドイツ 普通90pf貼 絵葉 GARMISCH-PARTEN (2) 700

フ 26

(1) 700 (1) 500

フ 3

からの単片)貼 ハイドンカシエ BONN 8.9.59

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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ヘ 1 (12) 1500 ヘ 55 世界卓球～佐久間ダム,マナスル10円 

ヘ 2 ○ (1) 4500 (24) 1000

ヘ 3 (1) 3600 ヘ 56 11回国体5円 1シート (20) 500

ヘ 4 (1) 1000 ヘ 57 写楽10円 1シート (10) 3600

ヘ 5 郵便創始75年15銭,1円,鉄道70年5銭,日光2銭, ヘ 58 東海道電化10円 題字付 横5連 NH (5) 800

(1) 1000

ヘ 6 ○ (3) 900

ヘ 7 ○ (2) 700 ホ 1 ○

ヘ 8 (4) 1000  ⑨⑧5印 目打ヒンジ補強 (8) 1200

ヘ 9 ○ (1) 5400 ホ 2 ○ (4) 3000

ヘ 10 ○ (3) 2700 ホ 3 ○

ヘ 11 (12) 1600 播磨三日月(微うすみ)⑨ 各初日 (2) 600

ヘ 12 民間貿易2完 みほん NH (2) 3500 ホ 4 ○ 明治銀婚5銭 ◎KOBE 初日⑩ (1) 1000

ヘ 13 (2) 1500 ホ 5 ○ 明治銀婚5銭 ◎YOKOHAMA 初日⑨ 微うすみ (1) 600

ヘ 14 (4) 1000 ホ 6 明治銀婚5銭2枚貼 2字 YOKOHAMA 31.Ⅻ.95 

ヘ 15 (4) 800 スイス着印 少色褪 (1) 3000

ヘ 16 (4) 6000 ホ 7 日清 有栖川2,5銭 見本 (2) 12000

ヘ 17 (1) 3000 ホ 8 日清 北白川2銭 NH (1) 1500

ヘ 18 (7) 900 ホ 9 日清 北白川2銭 NH (1) 1500

ヘ 19 司法保護 みほん NH (1) 2000 ホ 10 日清 北白川5銭 NH (1) 3500

ヘ 20 ○ (4) 1800 ホ 11 日清 北白川5銭 OH 3枚 (3) 700

ヘ 21 (2) 900 ホ 12 ○ (20) 1800

ヘ 22 (1) 1000 ホ 13 ○

ヘ 23 ○ (3) 1500 日光29,函館29 ⑨含む (15) 2000

ヘ 24 (12) 600 ホ 14 ○

ヘ 25 司法保護,共同募金1円20銭 各単貼 切手会 (2) 1600 (18) 1500

ヘ 26 (8) 2700 ホ 15 ○

ヘ 27 (8) 2200 (18) 2200

ヘ 28 (8) 2200 ホ 16 ○

ヘ 29 (4) 1100 (20) 1800

ヘ 30 (4) 1500 ホ 17 日清 有栖川2銭(下ガッター付)貼 

ヘ 31 7回国体5円 1シート (20) 6000 (1) 500

ヘ 32 立太子礼5～24円3完 各上題字付4～5連 NH (13) 2400 ホ 18 ご婚儀3銭 LH (1) 800

ヘ 33 (12) 2000 ホ 19 ○ (2) 500

ヘ 34 (14) 2800 ホ 20 ○

ヘ 35 (3) 1200 富田林,函館,広島,福岡⑩含む (10) 800

ヘ 36 (4) 800 ホ 21 ○

ヘ 37 (4) 800 浦,東京名古屋間,東京横浜間,東京下谷,不足印等 (10) 800

ヘ 38 (8) 1000 ホ 22 (1) 600

ヘ 39 (8) 1000 ホ 23 (1) 600

ヘ 40 (4) 1200 ホ 24 (1) 5000

ヘ 41 (4) 1200 ホ 25 (1) 2000

ヘ 42 東京天文台10円上題字付5連 NH (5) 1500 ホ 26 日韓合同3銭 贈呈帳からの切り抜き 無目打 (1) 1000

ヘ 43 (8) 1000 ホ 27 ○ (4) 800

ヘ 44 (8) 800 ホ 28 (1) 1000

ヘ 45 ITU加盟75年2完 各上題字付4,5連 NH (9) 900 ホ 29 (1) 1000

ヘ 46 (1) 6000 ホ 30 (1) 800

ヘ 47 ○ (1) 6000 ホ 31 大正大礼10銭 みほん 目打1欠 (1) 4000

ヘ 48 ○ (1) 6000 ホ 32 大正大礼4完貼 白封 (1) 15000

ヘ 49 商業会議所10円 上題字付5連 NH (5) 800 ホ 33 ○

ヘ 50 (5) 800 (10) 1000

ヘ 51 10回国体5円 1シート (20) 1200 ホ 34 ○ (1) 700

ヘ 52 ビードロ10円 銘付4枚 NH (4) 1000 ホ 35 ○ (1) 900

ヘ 53 ビードロ10円 1シート (10) 4000 ホ 36 ○ (1) 900

ヘ 54 (9) 800 ホ 37 ○ (4) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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ホ 38 ○ (1) 9000 ホ 91 ○ 関東神宮3銭5枚 (5) 600

ホ 39 (1) 10000 ホ 92 ○ 関東神宮7銭5枚 (5) 600

ホ 40 (1) 600 ホ 93

ホ 41 (4) 600 (1) 1500

ホ 42 平和4銭 右耳付 NH (1) 500

ホ 43 (3) 600

ホ 44 ○ マ 1 ○ 文化人 野口Ⅱ版含む19種完2組 (38) 3500

北見上渚滑 8.10.14 ⑧ (2) 600 マ 2 ○ 国立公園 吉野熊野～西海38完(除く) (38) 2500

ホ 45 ○ 平和4銭10枚 (10) 1500 マ 3 ○ 昭和20年代の記念100種ロット 4回,5回国体

ホ 46 ○ (2) 800 各4種,日本平24円,三博ほか高額含む 型価約7万 (100) 7000

ホ 47 ○ 平和10銭8枚 (8) 2400 マ 4 ○ 封書10円時代の記念,公園,年賀切手2000枚 6400

ホ 48 ○ (7) 900 マ 5 ○ 封書15円時代の記念,公園,年賀,郵番2000枚 5400

ホ 49 (2) 600 マ 6 ○ 航空切手(芦ノ湖～塔,大仏)2000枚 20000

ホ 50 ○ (15) 600 マ 7 ○ 国土緑化,郵番,ふみの日など小型切手 

ホ 51 ○ (2) 600 ⑨～⑩1000枚 8000

ホ 52 ○ 郵便創始50年4銭2枚 (2) 1600 マ 8 ○ ふるさと 地方自治235種完 2セット (470) 4000

ホ 53 ○ (1) 4000 マ 9 ○ ふるさと花62円47完 5セット (235) 2500

ホ 54 ○ ご帰朝4完 (4) 1500 マ 10 ○ 手彫～昭透無100枚 消印可読多数 (100) 5000

ホ 55 ○ (2) 1500 マ 11 ○ 旧小判～昭透無3000枚 ノーマル型価24万 15000

ホ 56 (1) 1500 マ 12 ○ 旧藤20円 100枚束 1個 型価4万 (100) 5000

ホ 57 (1) 1800 マ 13 ○ 新電子500円 100枚束 1個 型価2万 (100) 2500

ホ 58 ○ (2) 700 マ 14 ○ 趣味 (雨傘,宿木～気球揚る,指の11種)

ホ 59 ○ (2) 600 各100枚束1個 4000

ホ 60 ○ 台湾行啓2完 各2枚 (4) 1200 マ 15 ○ 戦前の記念切手100枚（高額含む 可読多数） (100) 8000

ホ 61 大正銀婚3銭10枚 NH (10) 1200 ＜16～42は満月印 ⑨～⑩ 消印各種＞

ホ 62 ○ (1) 600 マ 16 ○ 1次円位以降の普通切手 消印各種3000枚 9000

ホ 63 ○ (1) 500 マ 17 ○ 年賀切手（クジ付き含む直近ものまで）300枚 (300) 4000

ホ 64 ○ (1) 600 マ 18 ○ 相撲絵シリーズ100枚 (100) 4000

ホ 65 ○ (1) 1200 マ 19 ○ 自然保護シリーズ100枚 (100) 4000

ホ 66 ○ (1) 1200 マ 20 ○ 昔ばなしシリーズ100枚 (100) 4000

ホ 67 (2) 600 マ 21 ○ 22回国体～43回国体100枚 (100) 4000

ホ 68 ○ 郵便加盟50年4完 (4) 4500 マ 22 ○ 船,SLシリーズ100枚 (100) 4000

ホ 69 ○ (1) 1200 マ 23 ○ 野菜とくだもの1～6集80,82円30完,

ホ 70 ○ (1) 1200 自然との共生1～4集20完 (50) 1200

ホ 71 (1) 1500 マ 24 ○ ふるさと 心の風景 100完 (100) 2000

ホ 72 ○ (1) 600 マ 25 ○ ふるさと 旅の風景1～18集 180完 (180) 3600

ホ 73 マ 26 ○ ふみの日 百人一首50,80円200枚 (200) 4000

(1) 1500 マ 27 ○ 2次文化人31完,IMF世銀10完,日本スペイン

ホ 74 (1) 600 400年10完,日本スイス150周年10完 (61) 1200

ホ 75 (4) 500 マ 28 ○ 平1以降の文通週間200枚 (200) 5000

ホ 76 (4) 1800 マ 29 ○ 日本開港150周年26完,科学技術とアニメ56完 (82) 1600

ホ 77 (8) 2200 マ 30 ○ 平26春のグリー80円5完,ディズニーキャラ52,

ホ 78 赤十字会議6銭 銘付 NH (1) 500 82円20完, 夏のグリー82円10完,スヌーピー82円

ホ 79 ○ (4) 600 10完,秋のグリー82円10完,冬のグリー82円10完 (65) 1500

ホ 80 赤十字会議10銭 第2C NH (1) 700 マ 31 ○ 平27ピーターラビット82円10完,ムーミン82円

ホ 81 赤十字会議10銭 銘付2枚 微ヤケ (2) 700 10完,身近な動物1～3集82円30完 (50) 1300

ホ 82 (3) 1600 マ 32 ○ 平27秋のグリー82円10完,ディズニーキャラ

ホ 83 ○ (4) 800 82円10完,平28春のグリー82円5完, 秋のグリー

ホ 84 ○ (2) 800 82円5完,ミッフィー82円10完 (55) 1500

ホ 85 (1) 10000 マ 33 ○ 平27グリー サンリオキャラ全国版82円10完,

ホ 86 ○ 議事堂4完 (4) 500 平28サンリオキャラ82円10完,干支ひつじ～

ホ 87 ○ 議事堂4完 (4) 500 さる20完 (40) 1000

ホ 88 議事堂10銭 銘付NH (1) 500 マ 34 ○ 上記以外の記念,グリー,ふるさと52,82円100種 (100) 2000

ホ 89 ○ 赤十字条約4完 (4) 800 マ 35 ○ 記念,ふるさと,グリーなど2000種 12000

ホ 90 (1) 600 マ 36 ○ 普通,記念,ふるさと切手に年賀印50種 (50) 2500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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マ 37 ○ ふるさと 花50,80円94完 2セット (188) 2500 ミ 47 ○ (1) 500

マ 38 ○ 記念41,62円1000枚 5000 ミ 48 ○ (1) 500

マ 39 ○ アニメ(ヒーロー,ヒロインズ)200枚 (200) 5000 ミ 49 ○ (1) 500

マ 40 ○ 動物愛護(寄付金付)10種完 (10) 2500 ミ 50 ○ (1) 500

マ 41 ○ ふるさと 地方自治300枚 (300) 6000 ミ 51 ○ (1) 500

マ 42 ○ ふるさと41,62円300枚 (300) 7400 ミ 52 ○ (1) 500

ミ 53 ○ (1) 500

＜ミの部は沖縄記念＞ ミ 54 ○ (1) 500

ミ 1 ○ (4) 500 ミ 55 ○ (1) 500

ミ 2 ○ (1) 500 ミ 56 ○ (1) 500

ミ 3 ○ ミ 57 ○ (1) 500

発行月 角オレ (1) 500 ミ 58 ○ (1) 500

ミ 4 ○ (1) 500 ミ 59 ○ (1) 500

ミ 5 ○ (1) 500 ミ 60 ○ (1) 500

ミ 6 ○ 発行月 (4) 500 ミ 61 ○ (1) 500

ミ 7 ○ 初日 (1) 500 ミ 62 ○ (1) 500

ミ 8 ○ (1) 500 ミ 63 ○ (1) 500

ミ 9 ○ (1) 500 ミ 64 ○ (1) 500

ミ 10 ○ (1) 500 ミ 65 ○ (1) 500

ミ 11 ○ (1) 500 ＜66～82は熱帯魚＞

ミ 12 ○ 初日 (1) 500 ミ 66 ○ (1) 500

ミ 13 ○ (1) 500 ミ 67 ○ (1) 500

ミ 14 ○ (1) 500 ミ 68 ○ (1) 500

ミ 15 ○ 発行月 (2) 500 ミ 69 ○ (1) 500

ミ 16 ○ (1) 500 ミ 70 ○ (1) 500

ミ 17 ○ (1) 500 ミ 71 ○ (1) 500

ミ 18 ○ (1) 500 ミ 72 ○ (1) 500

ミ 19 ○ (1) 500 ミ 73 ○ (1) 500

ミ 20 ○ (1) 500 ミ 74 ○ (1) 500

ミ 21 ○ (1) 500 ミ 75 ○ (1) 500

ミ 22 ○ (1) 500 ミ 76 ○ (1) 500

ミ 23 ○ (1) 500 ミ 77 ○ (1) 500

ミ 24 ○ (1) 500 ミ 78 ○ (1) 500

ミ 25 ○ (1) 500 ミ 79 ○ 初日 (4) 500

ミ 26 ○ (1) 500 ミ 80 ○ (1) 500

ミ 27 ○ (1) 500 ミ 81 ○ (1) 500

ミ 28 ○ (1) 500 ミ 82 ○ (1) 500

ミ 29 ○ (1) 500 ミ 83 ○ (1) 500

ミ 30 ○ (1) 500 ミ 84 ○ (1) 500

ミ 31 ○ (1) 500 ミ 85 ○ (1) 500

ミ 32 ○ (1) 500 ミ 86 ○ (1) 500

ミ 33 ○ (1) 500 ミ 87 ○ (1) 500

ミ 34 ○ (1) 500 ミ 88 ○ (1) 500

ミ 35 ○ (1) 500 ミ 89 ○ (1) 500

ミ 36 ○ (1) 500 ミ 90 ○ 発行月 (1) 500

ミ 37 ○ (1) 500 ミ 91 ○ (1) 500

ミ 38 ○ (1) 500 ミ 92 ○ (1) 500

ミ 39 ○ (1) 500 ミ 93 ○ かに ギダーサオカガニ3￠

ミ 40 ○ (1) 500 初日 (1) 500

ミ 41 ○ (1) 500 ミ 94 ○ かに ツノメガニ3￠ 

ミ 42 ○ (1) 500 発行月 (1) 500

ミ 43 ○ (1) 500 ミ 95 ○ (1) 500

ミ 44 ○ (1) 500

ミ 45 ○ (1) 500

ミ 46 ○ (1) 500 ム 1 ○ (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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ム 2 ○ (1) 1500 ヤ 10

ム 3 ○

逆斜⑨ (1) 1000 (14) 1000

ム 4 ○ (1) 800 ヤ 11

ム 5 ○ (1) 2500 (11) 1000

ム 6 ○ Ⅺ.1960 逆位 (1) 800

ム 7 ○

発行月 シワ 表面汚れ (1) 1500 ユ 1 (5) 1800

ム 8 ○ (1) 600 ユ 2 琉球 1959-64 記念年賀16種 宛名無 (16) 2300

ム 9 ○ ユ 3 琉球 1960-69 通常花,舞踊など貼3通 宛名無 (3) 1000

⑩ (1) 2000 ユ 4 琉球 1965-67 記念年賀 16種 宛名無 (16) 1500

ム 10 ○ (1) 800 ユ 5 琉球 1968-69 記念年賀 22種 宛名無 (22) 1900

ム 11 ○ (1) 1000 ユ 6 琉球 1970-72 記念通常 35種 宛名無 (35) 2400

ム 12 ○ ユ 7 ○ スウェーデン 戦前～60年代 約400種

逆位⑩ (1) 1500 使用済コレクション ブック1冊 (400) 2200

ム 13 ○ (1) 1000 ユ 8 ○ フランス 19世紀～1930年代 通常各種 種まき

ム 14 ○ (1) 1500 など初期が殆ど 使用済約200枚 研究向き (200) 1000

ム 15 ○ (1) 1000 ユ 9 ○ 日本 昭和30年代～近年 通常航空約44枚,記念

ム 16 ○ (1) 1000 約24枚 ストックリーフに整理 計約6000枚 3000

ム 17 ○ (1) 1000

ム 18 ○ (1) 800 ＜1～16は南方占領地北ボルネオ 番号はJSCA＞

ム 19 ○ (1) 3000 ヨ 1 76 1C紫加刷,76b 1C青加刷 (2) 2500

ム 20 ○ (1) 1000 ヨ 2 77 2C紫加刷 (1) 3000

ム 21 ○ (1) 600 ヨ 3 78 2C紫加刷,78a 2C二重加刷 (2) 2000

ム 22 ○ (1) 600 ヨ 4 79 3C紫加刷(2) (2) 3000

ム 23 ○ (1) 800 ヨ 5 80c 4C青加刷 (1) 2000

ム 24 ○ (1) 1000 ヨ 6 ○ 80c 4C青加刷 (1) 2000

ム 25 (1) 2000 ヨ 7 82 6C 目打14×12 (1) 3000

ム 26 ○ (1) 1000 ヨ 8 81 5C BRUNEIの黒消,85b 青加刷,86 紫加刷 (3) 2000

ヨ 9 87 12C紫加刷 (1) 1000

＜モの部は外国里帰りアキュムレーション＞ ヨ 10 87b 12C青加刷 (1) 3000

モ 1 ○ 手彫～新小判39種約930枚 型価約35万円 ヨ 11 88 15C紫加刷,89 25C紫加刷 (2) 2000

外地,欧文他良消多数含 (1) 20000 ヨ 12 90 30C紫加刷 (1) 5000

モ 2 ○ 菊28種(加刷含)約2800枚 型価約30万円 ヨ 13 91 50C紫加刷 下耳紙 (1) 2000

外地,欧文他良消多数含 (1) 10000 ヨ 14 92 $1紫加刷 (1) 3000

モ 3 ○ 航空(芦ノ湖～大仏145円)32種約1050枚 ヨ 15 95 4C 正刷統一加刷 (1) 2000

型価約21万円 外地,欧文他良消多数含 (1) 8000 ヨ 16 96 8C 正刷統一加刷 (1) 2000

モ 4 ○ (216) 8000 ＜17～33は洋桜2銭 だいだい黄 カナ入＞

ヨ 17 ○ (ト) イ壹番 (1) 1000

ヨ 18 ○ (ト) 子第壹号 (1) 1000

ヤ 1 1900年記念ハガキにゲルマニア2pf(灰)貼 ヨ 19 ○ (ト) 税不足(朱) (1) 1000

1.4.02(ゲルマニア2pf初日印)消 (1) 2500 ヨ 20 ○ (ト) 記番印 (1) 1000

ヤ 2 ゲルマニア2+3pfハガキ 気送管郵便 ヨ 21 ○ (チ) 子第壹号 (1) 1000

ベルリン W30→N20 着印10.2.07 6.30N ヨ 22 ○ (リ) イ壹番 (1) 1000

ゲルマニア5pf×1,3pf×5加貼 (1) 2000 ヨ 23 ○ (1) 1000

ヤ 3 ゲルマニア25pf貼 (1) 1000 ヨ 24 ○ (1) 1000

ヤ 4 (1) 1000 ヨ 25 ○ (リ) イヘ第壹号 (1) 1000

ヤ 5 ゲルマニア5pf+ラベル(Apfelwein)付 実逓便 ヨ 26 ○ (リ) イヘ第貳号 (1) 1000

ELBERFELD 14.9.12消 (1) 20000 ヨ 27 ○ (リ) ノ第壹号 (1) 1000

ヤ 6 ゲルマニア10pf(赤) REICHSPOST×2 ヨ 28 ○ (ヌ) つぶれ印 (1) 1000

フランス 不足料 4枚貼 (1) 3000 ヨ 29 ○ (1) 1000

ヤ 7 ゲルマニア2,35,75pf 3種貼 75pfは枠金属光3尺 ヨ 30 ○ (ル) 子第壹号 (1) 1000

STUTTGART 25.Sept.1919 (1) 10000 ヨ 31 ○ (ヲ) イ壹番 (1) 1000

ヤ 8 ○ (4) 2000 ヨ 32 ○ (ヲ) イヘ第七号 (1) 1000

ヤ 9 ○ きじ航 4種5枚 (5) 3000 ヨ 33 ○ (ヲ) イヌ第四号 (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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ヨ 66 日本記号入切手カタログ 戸沢･土岐･澤 共編著

ヨ 34 ○ 2銭 盛岡28.1.10イ便⑩,5銭 盛岡25.4.3ハ便⑦他 (4) 800 ㈱鳴美 2010 (1) 2000

ヨ 35 ○ 8銭 盛岡27.5.7ホ便⑨,25銭 盛岡24.3.26ホ便⑩他 (3) 800 ヨ 67 簡易郵便局局名全記録(簡易局のすべて) 消印

ヨ 36 ○ 2銭 花巻26.8.17ハ便⑨,2銭 一関25.4.22ハ便⑧他 (4) 800 同好会 昭和55年12月,北海道局名の旅(北海道

ヨ 37 ○ 8銭 黒沢尻31.10.1ロ便⑨, 地名解) 赤木三平 山音文学会 昭和46年1月 (2) 2000

(4) 800 ヨ 68 日本の郵便消印 吉田景保 蒐集時代社 

ヨ 38 ○ 2銭 郡山27.4.7ハ便⑨,2銭 水澤27.9.1ニ便⑧ 他 (4) 800 昭和36年11月,明治初年の郵便消印 江口彪一郎

ヨ 39 ○ 2銭 岩屋堂27.4.11イ便, 蒐集時代社 昭和37年11月 (2) 1000

(4) 800 ヨ 69 郵便地名総覧(複製) 中川長一編 

ヨ 40 ○ 5銭 山田25.2.9イ便⑨,2銭 軽米29.6.30ロ便⑨他 (3) 800 金井スタンプ商会等 昭和50年6月 (1) 1000

ヨ 41 ○ 2銭 岩泉27.11.2ハ便⑩, ヨ 70 不統一印(九州地方,東北地方,北海道) 山崎好是

2銭 土澤28.12.24ロ便⑨他 (3) 800 駅逓郵趣会 1982-83,土佐国丸一型日付印

土佐消印グループ 昭和51年5月,消印と

ヨ 42 ○ 8銭 青森31.7.9ニ便⑨,4銭 青森27.4.30へ便⑩他 (6) 800 エンタイヤ 百号記念誌 郵趣研究室編 1957 (5) 1000

ヨ 43 ○ 4銭 鯵ヶ澤27.1.11イ便⑩, ヨ 71 詳説 丸一日付印 本池悟 いずみ切手研究会 

(4) 800 昭和55年8月,丸一型日付印その誕生と物語

ヨ 44 ○ 2銭 弘前27.9.15ロ便⑩,2銭 田子26.8.9イ便⑧他 (4) 800 吉田景保他,(有)むさしスタンプ 昭和47年4月,

ヨ 45 ○ (3) 800 たて書丸一印の分類 浅見啓明 日本郵趣出版

ヨ 46 ○ (4) 800 1977年7月 (3) 1000

ヨ 47 ○ 2銭 野辺地26.6.10イ便⑧, ヨ 72 現行消印ハンドブック 現行切手満月印の会

8銭 黒石32.4.26ニ便⑩他 (3) 800 鳴海スタンプ商会 1992年版,現行押印機の状況

ヨ 48 ○ 2銭 金木25.5.25イ便⑨, 昭和59年度の使用局･印種一覧 丸島一廣

(4) 800 駅逓郵趣会 昭和52年10月 (2) 1000

ヨ 49 ○ 2銭 三厩26.12.25ロ便⑧,

2銭 小泊32.7.25ロ便⑨他 (3) 800 ＜1～9は全て100面シート＞

ヨ 50 ○ 2銭 十三26.5.1ハ便⑩, ラ 1 貯蓄増強15円 連続柵型 (100) 1500

2銭 下風呂26.5.27ロ便⑩他 (3) 800 ラ 2 貯蓄増強15円 下抜全型7つ穴細字体 (100) 1500

ヨ 51 ○ 2銭 北金ヶ澤27.12.2イ便⑨, ラ 3 交通安全15円 逆二連1 (100) 1500

2銭 劔吉31.3.15イ便⑩他 (3) 800 ラ 4 郵便番号(69)7円 連続柵型 (100) 700

ヨ 52 ○ 2銭 尾上28.3.21⑧,2銭 岩崎27.3.25イ便⑨他 (3) 800 ラ 5 郵便番号(69)7円 逆二連1 (100) 700

＜53～62は旧小･新小＞ ラ 6 郵便番号(69)15円 連続柵型 (100) 1500

ヨ 53 旧小5厘 P.10 少シワ OH, ラ 7 郵便番号(69)15円 逆二連1 (100) 1500

(2) 5000 ラ 8 郵便番号(69)15円 逆抜櫛型 (100) 1500

ヨ 54 新小1銭 P.13 OH,新小3銭 P.13 400面版 OH (2) 3000 ラ 9 郵便番号(69)15円 下抜全型7つ穴 (100) 1500

ヨ 55 新小4銭 P.12 OH,新小8銭 P.13 OH (2) 3000 ラ 10 (4) 18000

ヨ 56 ○ 旧小1銭茶 P.10木綿紙(中型花形印,白抜十字, ラ 11 (4) 5000

ラ 12 (4) 6000

P10無地紙(白抜十字) (7) 2000 ラ 13 (4) 15000

ヨ 57 ○ 旧小2銭オリーブ P.10木綿紙(シ-ニ八号, ラ 14 (4) 8000

白抜十字2),P.10木綿紙2 (5) 800 ラ 15 (4) 12000

ヨ 58 ○ 旧小2銭オリーブ P.10白色薄紙KG 近江大津, ラ 16 (4) 20000

P.10エスパルト白抜十字,P.10無地紙, ラ 17 (4) 15000

P.11s厚手無地紙,P.11s無地紙(右辺鋏) (5) 1000 ラ 18 (4) 1500

ヨ 59 ○ 旧小2銭紫 P.10木綿紙白抜十字2, ラ 19 (4) 8000

P.10無地紙白抜十字,P.10無地紙KG豊後大分, ラ 20 (4) 7000

P.10無地紙KG 下総佐倉 (5) 1000 ラ 21 (4) 2000

ヨ 60 ○ 旧小2銭紫 P.10伊勢久居KG,

P.10日向宮崎KG,P.10陸前古川KG (3) 1000 ＜1～23は手彫葉書＞

ヨ 61 ○ リ 1 二ツ折脇つき1銭 ｢和哥山二等郵便役所｣

P.10伊勢四日市KG (3) 1000 ｢七月一日｣ 裏面◎大阪7.7.1午前 (1) 10000

ヨ 62 ○ 旧小2銭紫 ◎豊田藤枝,高松 他4枚 (6) 1000 リ 2 二ツ折脇つき1銭 ｢明治七年八月四日 静岡郵便

ヨ 63 震災4銭(大阪版),震災5銭(大阪版 右マージン狭) (2) 2000 役所｣ ◎東京 裏面◎静岡｢川支延着｣ (1) 15000

ヨ 64 戦前国立公園 大屯･新高2銭,4銭,10銭,20銭(裏 リ 3 二ツ折脇つき1銭 ｢豊橋検｣ ◎朱 三河豊橋7.7(M7) (1) 15000

グラシン紙),次高タロコ2銭,4銭,10銭(シミ),20銭 (8) 2000 リ 4 脇なし半銭｢チ｣に封皮半銭｢ル｣加貼 ○子第壹号

ヨ 65 (4) 2000 ◎大阪8.7.24朝 ◎横浜8.7.27午後 (1) 80000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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リ 5 脇なし1銭｢ロ｣ スミ点 ｢規則書広巾｣ (1) 30000 ル 12 (6) 1000

リ 6 脇なし1銭｢リ｣ ◎西京 ｢泉州貝塚郵便御用 ル 13 (1) 500

取扱所｣ 朱印 ｢ノ｣○タ第壹号 ◎和泉貝塚 (2) 6000 ル 14 (1) 1000

リ 7 脇なし1銭｢ル｣｢和歌山二等郵便役所｣｢九月八日｣ (1) 5000 ル 15 (1) 500

リ 8 脇なし1銭｢ヲ｣｢ハ｣ ル 16 (1) 1500

｢名高検査済｣｢紀州名高浦郵便取扱所｣ 朱印 (2) 20000 ル 17 日満小包に1次昭4銭,10銭,田沢30銭貼

リ 9 脇なし1銭｢ヲ｣ ○イカ二一号 ◎紀伊新宮5.13 (1) 2000

(朱) ◎京都 (1) 3000 ル 18 (1) 500

リ 10 脇なし1銭｢ヲ｣ 規則書印刷ズレ (1) 10000 ル 19 (1) 500

リ 11 脇なし1銭｢ラ｣ ○イカ二四号 ｢名高駅郵便局｣ ル 20 (1) 1000

朱印 (1) 7000 ル 21 (1) 1000

リ 12 脇なし1銭｢ラ｣ ○子第壹号 ◎大阪7.12.12日中 (1) 1000 ル 22 中国 4分官葉 上海 28.7.41/7 (1) 500

リ 13 脇なし1銭｢ツ｣ ○イヘ第七号 ◎高砂郵便役所 ル 23

朱印 少破 (1) 2000 (1) 1000

リ 14 脇なし1銭｢ツ｣ ○子一四号 ◎神戸 ◎大阪 ル 24 (1) 500

5版｢ケ｣抜け ｢規則｣スペースなし (1) 5000 ル 25 (1) 1000

リ 15 脇なし1銭｢ヤ｣ ○イカ第壹号 ◎紀伊和歌山9.2 ル 26

オレ (1) 2000 非実逓 シミ (1) 500

リ 16 小型カナなし半銭 46枚ロット 全て大阪消 ル 27

乞下見 (46) 20000 (1) 1500

＜17～24は小判葉書＞ ル 28

リ 17 5厘に新小5厘加貼 ◎播磨姫路5.3.い (1) 1000

◎播磨大箸5.5 (1) 3000 ル 29 (1) 3000

リ 18 5厘 白抜十字 ◎東京14.8.31り ラスト便 オレ (1) 8000 ル 30

リ 19 1銭 水戸ボタ ◎水戸上市20.6.11ニ オレ 小穴 (1) 8000 (1) 1000

リ 20 1銭 京都ボタ ◎京都16.1.3チ ◎山城湯舩 (1) 2000 ル 31 (1) 500

リ 21 1銭 ◎水戸上市19.3.21イ ◎宮中 (1) 3000 ル 32 (1) 500

リ 22 1銭 ◎下野和泉4.3 ◎下野藤岡 (1) 2000 ル 33 (1) 500

リ 23 1銭 ◎上野板倉12.4 ◎下野馬門 (1) 2000 ル 34

リ 24 1銭 印面毀損汚れにより｢未納｣ 旧小4銭加貼 (1) 800

(1) 10000 ル 35

リ 25 (1) 8000 (1) 1000

リ 26 スタンプレス｢公用｣ ○税済 ◎淡路市村3.2.3 (1) 1000 ル 36

リ 27 (1) 1000

◎播磨姫路5.9タ ◎神戸 (1) 2000 ル 37 五輪自転車5+5円,重量挙げ5+5円貼

リ 28 旧小2銭紫,1銭茶貼 ◎常陸石岡9.30 封少破 (1) 3000 (1) 1000

リ 29 (1) 45000 ル 38 (1) 1000

リ 30 新小2銭貼 長浜ボタ ◎20.1.22ニ (1) 5000 ル 39 (1) 800

リ 31 帯紙定刊2厘5毛 大阪ボタ15.10.27イ ル 40

日本立憲政党新聞社 (1) 5000 (2) 1000

リ 32 ル 41 (1) 500

誤使用未納印 封汚れ (1) 2000 ル 42

(1) 1000

ル 43

ル 1 小判1銭官葉 ◎彦根KG 開凾証印 橋向丞 (1) 1000 四,六突風災害89柱の霊 村長差立 (2) 1500

ル 2 ○ (1) 500 ル 44

ル 3 (1) 1000 トニー谷の似顔絵及びサイン入り (1) 2000

ル 4 (1) 500 ル 45 (1) 1000

ル 5 (1) 500 ル 46

ル 6 (1) 700 未川博総長宛 (1) 1000

ル 7 (1) 1000

ル 8 (1) 2000 ＜1～10は鉄道郵便＞

ル 9 (1) 500 レ 1

ル 10 (1) 1000 年月日不鮮 (1) 2000

ル 11 (1) 500 レ 2

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

｢新村出｣宛 (1) 2000 (1) 3000

レ 3 (1) 2000 レ 48

レ 4 (1) 1500 (1) 7000

レ 5 (1) 2000

レ 6 (2) 3000

レ 7 (1) 1000 ロ 1 ○ 手彫 洋桜黄2銭｢ナ｣ ○ヘ第六号 (1) 6000

レ 8 (2) 2000 ロ 2 ○ (6) 3000

レ 9 (1) 3500 ロ 3 ○ 旧小1銭茶,2銭紫 ◎陸前古川,

レ 10 (1) 2000 旧小1銭黒,2銭狸 ◎岩出山 (4) 2000

レ 11 (1) 2000 ロ 4 ○ 旧小3銭 東京ボタ 横浜ボタ (2) 3000

レ 12 ロ 5 ○ 旧小4銭 鹿児島ボタ (1) 2000

封少破 (1) 2000 ロ 6 ○ 旧小4銭 福島ボタ (1) 2000

レ 13 (1) 2000 ロ 7 ○ 旧小8銭 高崎ボタ (1) 2000

レ 14 (1) 2000 ロ 8 ○ 旧小8銭 長野ボタ(トビ) (1) 2000

レ 15 (1) 15000 ロ 9 ○ 旧小8銭 松江ボタ (1) 2000

レ 16 ロ 10 (2) 1000

切手少キズ他 (2) 5000 ロ 11 (2) 1000

レ 17 (2) 1000 ロ 12 (70) 9000

レ 18 ロ 13 ○

(1) 1000 (212) 20000

レ 19 (2) 1000 ロ 14 (158) 8000

レ 20 ロ 15 (158) 10000

(1) 5000 ロ 16 ○

レ 21 (90) 12000

3枚 (不鮮含む) (3) 2000 ロ 17

レ 22

(1) 20000  秀山堂台紙貼 3シート(キズ含む) (230) 10000

レ 23 (1) 5000 ロ 18 ○

レ 24 (1) 2000 料金収納印 (15) 3000

レ 25 (1) 2000 ロ 19 ○

レ 26 (1) 1000 電報局 電報局 (60) 5000

レ 27 (1) 1000 ロ 20 ○ (8) 2000

レ 28 (1) 1000 ロ 21 ○ 朝字菊,婚儀ロット 未9枚 型価107500,

レ 29 (1) 1000 済25枚 型価121700 計229200 要下見 (34) 30000

レ 30 (1) 5000 ロ 22

レ 31 第六台湾郵便局 28.10.5 朱印 鮮明 (1) 20000 ○KULAI 26.APR.2603 JOHORE BAHRU宛 (1) 22000

レ 32 (1) 1500 ロ 23 1次昭4銭,6銭,旧国立日光10銭貼

レ 33 (1) 3000 (1) 5000

レ 34 ロ 24 (2) 6000

(1) 1000 ロ 25 小包郵便物差出票 1次昭50銭3枚貼

レ 35 小判1銭 白抜十字 ◎東京 14.1.2 賀状 (1) 1000 (1) 1000

レ 36 小判1銭 仙台ボタ 18.1.2 ◎紀伊粉川 賀状 (1) 4000 ロ 26 小包郵便物差出票 1次昭1円貼

レ 37 小判1銭 往復発信用 大阪ボタ 19.1.2 ◎神戸 (1) 1500

 賀状 (1) 2000 ロ 27 小包郵便物差出票 2次昭20銭,40銭2枚貼

レ 38 賀状 ｢雪支｣ (1) 3000 (1) 1500

レ 39 賀状 他 (2) 1000 ロ 28 小包郵便物差出票 2次昭20銭7枚,3次昭10銭貼

レ 40 賀状 (1) 3000 (1) 1000

レ 41 賀状 (1) 3000 ロ 29

レ 42 旧国立 富士2円貼 図入年賀 (加)須 25.1.1 梅図 (1) 12000 (1) 13000

レ 43 年賀特別料金 (1) 3000 ロ 30

レ 44 ｢APO｣ (1) 1000

南天図 (1) 5000 ロ 31 (1) 2000

レ 45 賀状 (1) 2000 ロ 32 大仏航70円4枚,115円4枚,1次円50円2枚 計840円

レ 46 賀状 (1) 1000 切手キズ含む (1) 2000

レ 47 ロ 33 (1) 2000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ロ 34 (1) 1000 AA 9

ロ 35 34.12.9 (1) 2000

(1) 1000 AA 10 (1) 2000

ロ 36 (1) 3000 AA 11

ロ 37 (1) 2000 35.3.15 (1) 2000

ロ 38 ＜12～15は著名人差出＞

引受時刻証明 (1) 1000 AA 12 桂太郎差出 (1) 1500

ロ 39 AA 13 大隈重信差出 (1) 2000

○PARIS 6-4 1970 (1) 1000 AA 14

ロ 40 (1) 2000 ｢若山牧水｣直筆手紙在中 (1) 70000

ロ 41 (1) 1000 AA 15

ロ 42 ｢与謝野晶子｣直筆添削便箋3枚(朱書)在中 (1) 70000

｢速達配達区域外｣ (1) 1000 AA 16 (1) 8000

ロ 43 郵便貯金台紙3枚 状態混合 型価9万 (3) 30000 AA 17 日本郵便協会製 震災切手｢みほん｣模刻 (1) 2000

ロ 44 (5) 12000 AA 18

ロ 45 啄木ミニレター 4枚 要下見 (4) 6000 (1) 3000

ロ 46 菊花郵便書簡 お年玉景品(昭和44～45) 4枚 AA 19 議事堂5円に円位塔航25円加貼 ｢即日速達｣

要下見 (4) 7000 (1) 1500

AA 20 (1) 15000

AA 21

ワ 1 (1) 800 (1) 3000

ワ 2 (2) 500 AA 22 検閲済証 昭和16.

ワ 3 (1) 600 8.1 南洋庁トラック支庁 青印 日付は鉛筆書き (4) 30000

ワ 4 (1) 500 AA 23

ワ 5 (1) 500  ｢当分送達困難に付返戻｣印付 (1) 2000

ワ 6 (6) 3000 AA 24 衆議院差立 ｢約束郵便｣｢特別配達｣｢市内特別｣

ワ 7 (1) 800 全て朱印 (1) 1000

ワ 8 (1) 800 AA 25 (1) 2000

ワ 9 AA 26

少ヨゴレ (1) 1000 PAQUEBOT (1) 3500

ワ 10 昭和5年10月 大阪湾神戸沖大観艦式記念絵葉 AA 27 新中国 

4枚入 タトウ付 (4) 1000 ソ連着印 (1) 3000

ワ 11 昭和5年 特別大演習観艦式記念絵葉 神戸市役所 AA 28

4枚入 タトウ付 (4) 1000 ソ連着印 (1) 3000

ワ 12 ｢英国皇太子殿下御来朝記念｣ 絵葉 4枚入

タトウ付 東京図案印刷㈱発行 (4) 1000 ＜1～53は1次国立公園＞

ワ 13 BB 1 ○

(7) 3000 (4) 2000

ワ 14 年賀葉 昭25年 松くい鶴2円,2円+1円 ｢みほん｣ (2) 1000 BB 2 ○ (1) 500

ワ 15 はがきロット 30通以上 震災市郡同高等含む (30) 1000 BB 3 ○ (1) 500

ワ 16 カバーロット 20通以上 田沢中心 乞下見 (20) 1000 BB 4 ○ (1) 2000

BB 5 ○ 富士箱根伊豆 6銭 外国着印 VICTORIA 

＜1～6は小包送票＞ JL 27 1936 (1) 2000

AA 1 (1) 3000 BB 6 ○ 富士箱根伊豆 10銭 外国着印 (P)AQUEBOT 

AA 2 POSTED (1) 3000

破れ補修 (1) 1000 BB 7 ○ (1) 500

AA 3 BB 8 ○ (1) 1000

少破 (1) 2000 BB 9 ○ (1) 500

AA 4 (1) 3000 BB 10 ○ (1) 500

AA 5 小包封 (1) 5000 BB 11 ○ (1) 2000

AA 6 樺太女麗 5.6.9 (1) 4000 BB 12 ○ (1) 2000

＜7～11は貯金台紙＞ BB 13 ○ (1) 2000

AA 7 BB 14 ○ (2) 2000

35.1.23 (1) 2000 BB 15 ○ 日光 20銭 外国着印 ( )ILA No.1 DEC 19 1939

AA 8 (1) 2000  ( )IAM (1) 2000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

BB 16 ○ (1) 500 (1) 500

BB 17 ○ (1) 500 CC 3

BB 18 ○ (1) 500 (1) 500

BB 19 ○ (1) 1500 CC 4 桜花連合葉に旧毛4銭貼 バタビア宛

BB 20 ○ (1) 1000

BB 21 ○ (1) 1000 22.1.23. 着印 BATAVIA... (1) 500

BB 22 ○ (1) 1500 CC 5

BB 23 ○ (1) 1000

(1) 5000 CC 6

BB 24 ○ (1) 1000 付箋剥がし跡が切手上 (1) 500

BB 25 ○ (1) 1500 CC 7 (1) 2000

BB 26 ○ (1) 1500 CC 8

BB 27 ○ (1) 3000 (1) 1000

BB 28 ○ (1) 2500 CC 9

BB 29 ○ (1) 2500 (1) 2000

BB 30 ○ (1) 2000 CC 10

BB 31 ○ (1) 500 (1) 2000

BB 32 ○ (4) 1000 CC 11 (1) 4000

BB 33 ○ (1) 500 CC 12

BB 34 ○ (1) 2000  PC検閲 (1) 1500

BB 35 ○ (1) 1000 CC 13 (1) 500

BB 36 ○ (1) 2000 CC 14

BB 37 ○ (1) 1000 (1) 500

BB 38 ○ (1) 2000 CC 15 (1) 1000

BB 39 ○ (1) 1500 CC 16

BB 40 ○ (1) 500 転居により持戻付箋 (1) 1000

BB 41 ○ (1) 500 CC 17 (1) 500

BB 42 ○ (1) 500 CC 18

BB 43 ○ (1) 1000 (1) 2000

BB 44 ○ (1) 2500 CC 19

BB 45 ○ (1) 3000 (1) 500

BB 46 ○ (1) 3000 CC 20 1次円100円,塔航30円貼 特別送達 

BB 47 ○ (1) 1000 (1) 1000

BB 48 ○ (2) 3000 CC 21

BB 49 ○ (1) 2500

BB 50 ○ (1) 500 封の一部と裏欠け 税関ラベル 着印 (1) 1000

BB 51 ○ (1) 1500 CC 22

BB 52 ○ (1) 3000 (1) 2000

BB 53 ○ (1) 10000 CC 23 1次R35円貼 バンコク宛葉 

BB 54 ☆ 2次昭 20銭 裏うつり鮮明 第2C (1) 1500 (1) 500

BB 55 ○ (1) 3000 CC 24 1次R35円,2次R50円貼 定型外200gのカット

BB 56 ○ (1) 500 (1) 500

BB 57 ○ (1) 2000 CC 25 1次R50円,1次円5円貼 インド宛葉 

BB 58 ○ (1) 500

 ( ).11.4. 右書 トジサケ (1) 2000 CC 26

BB 59 ○ (1) 1500 (1) 500

BB 60 ○ (1) 1000 CC 27 (1) 500

BB 61 ○ (1) 1000 CC 28

BB 62 ○ (1) 1000 (1) 1000

BB 63 ☆ 新聞帯紙 (1) 1000 CC 29

(1) 500

CC 30

CC 1 (1) 500

(1) 1000 CC 31

CC 2 (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

CC 32 CC 62 見返り美人を表に2次昭和10円縦,1円を裏に貼 

(1) 500

CC 33  "FIRST DAY OF ISSUE"タイプ打ち (1) 500

(1) 500 CC 63

CC 34 (1) 500 (1) 500

CC 35 (1) 500 CC 64

CC 36 (1) 500  26.5.25. 郵便は世界を結ぶ 切手一部欠け (1) 500

CC 37 CC 65 1次国立富士箱根24円,長野平和博貼 ベトナム宛

(1) 500

CC 38 (1) 500 裏着印 SAIGON 20.2.1953. (1) 500

CC 39 CC 66

(1) 500 (1) 500

CC 40 600円,260円貼 特別送達 CC 67 (1) 500

(1) 500 CC 68

CC 41 旧電子500円を電子郵便用封筒貼 裏着印 ARLINGTON DEC.27.1958 (1) 500

(1) 500 CC 69

CC 42 (1) 500

 ○KURAMA SEA POST 10.11.02. 郵趣家便 (1) 500 CC 70 日米修好通商百年30円3枚,2次国立日光10円貼

CC 43 (1) 500

○東京中央 9.4.10. (1) 1000 CC 71

CC 44 (1) 500

(1) 500 CC 72

CC 45 (1) 500 (1) 500

CC 46 (1) 500 CC 73 (1) 500

CC 47 CC 74 偕楽園,南極観測再開,国際原子力機関貼 

(1) 500 べるげん丸 無線局 41.12.25. BERGEN MARU 

CC 48 DEC.25.1966.RTO JKYB (1) 500

(1) 500 CC 75 東京オリンピック50円貼 JAL 東京-大阪間

CC 49

(1) 500 TOKYO AP 25.X.71. (1) 500

CC 50 CC 76

(1) 500 (1) 500

CC 51 CC 77 港湾協会総会6枚,東京オリンピック50円,

(1) 500

CC 52 (1) 500

(1) 500 CC 78

CC 53 (1) 500

(1) 500 CC 79 万博2次50円貼 JAL 東京-大阪間20周年FFC 

CC 54

(1) 500 TOKYO AP 25.X.71. (1) 500

CC 55 大仏航80円,年賀昭和34年用,1次円1円貼 CC 80

(1) 500

裏着印 JAN 21 1959 (1) 500 CC 81

CC 56 (1) 500

(1) 500 CC 82

CC 57 (1) 500

CC 83 (1) 500

EXAMINED PASSED NO.4の印 (1) 500 CC 84

CC 58 (1) 500 (1) 500

CC 59 CC 85

(1) 500 (1) 500

CC 60 CC 86

 裏着印 SYDNEY 21.OCT.1947. (1) 500

CC 61 裏着印 BUSANI.P.O 28.IX.77. KOREA (1) 500

切手に耳紙付 検閲済印 (1) 500 CC 87

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

貯金百万弗突破記念 マライペナン 2603.9.1. (1) 500

裏着印 BUSANI.P.O 13.IX.77. KOREA (1) 500

CC 88

(1) 500 DD 1 (200) 2000

CC 89 DD 2 1970年代 東京切手普及課差出 米宛外信 36枚

(1) 500 全て欧文消し (36) 3600

CC 90 DD 3 外国 インドネシア･英国 2000年頃の

(1) 500 スーベニアブック 10冊 記念切手入り (10) 1000

CC 91 (1) 500 DD 4 ○ 韓国 2000年頃のスーベニアブック 7冊

CC 92 (7) 1200

(1) 500 DD 5 　

CC 93 (1) 500 (8) 1500

CC 94 DD 6 1970年以降 記念乗車券コレクション 国鉄 全て

(1) 500 未使用 約300枚 額面約35000円 アルバム3冊 (3) 10000

CC 95 (1) 500 DD 7

CC 96 ユニークなコレクション アルバム1冊 (1) 15000

(1) 500

CC 97 ＜EEの部は切手封皮 小判型2銭＞

(1) 500 EE 1 封13 長形 少ヨゴレ (1) 2000

CC 98 EE 2 封13 長形 ◎羽後秋田鷹巣 12.6 (1) 2000

(1) 500 EE 3 封13 長形 白抜十字 ◎東京 14.1.21 へ

CC 99 ◎大阪 14.1.23 は (1) 2000

(1) 500 EE 4 (1) 2000

CC 100 EE 5 (1) 2000

(1) 500 EE 6

CC 101 (1) 5000

(1) 500 EE 7

CC 102 ◎KG 遠江上山梨 4.4 (1) 2000

(1) 500 EE 8 封13 長形 白抜十字 ◎東京 12.4.29 へ (1) 2000

CC 103 EE 9

(1) 500 ◎KG 大和郡山 10.23 (1) 2000

CC 104 (1) 500 EE 10

CC 105 ◎KG 伊予八幡浜 3.30 (1) 2000

EE 11 封13 長形 長野ボタ ◎長野 19.5.29 イ ◎東京

着印 KOREA PUNDANG 28.11.95. (1) 500 美 (1) 5000

CC 106 (1) 500 EE 12 封14 角形 微ヨゴレ (1) 3000

CC 107 (1) 500 EE 13 (1) 5000

CC 108 (1) 500 EE 14 (1) 10000

CC 109 (1) 500 EE 15 封14 角形 ◎KG 播磨千草 7.22

CC 110 (1) 500 (1) 10000

CC 111 (1) 500 EE 16 封15 長形 (1) 3000

CC 112 (1) 500 EE 17

CC 113 (1) 500 (1) 50000

CC 114 (1) 1000 EE 18 ○ 手彫 竜1銭 3版 周辺目打9 SC 補修 (1) 30000

CC 115

(1) 2000

CC 116 小判葉 紙幣寮銘 ◎山崎 播磨 4.21. FF 1 フランス 1995-2005期間ほぼ完集の未使用NH

着印 ◎神戸 21 (1) 500 コレクション 私製アルバムに整理 高額面 5000

CC 117 (1) 500 FF 2

CC 118 (1) 500 実逓カバー 80通以上 美麗 (80) 3000

CC 119 FF 3 スウェーデン 日本宛中心の80年代 実逓カバー

フラップあり (1) 500 70通以上 美麗 (70) 3000

CC 120 FF 4 チェコ 日本宛中心の50年代～ 実逓FDC 20通 (20) 1000

フラップなし (1) 500 ＜落札結果速報は締切翌日ホームページに掲載＞

CC 121 　http://japanphilatelic.jp/jp/for-members/　

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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